



## 国家能源局：保障上游气源供应 推进“煤改气”工作

据国家发展改革委消息，国家发展改革委、国家能源局联合组织召开全国电视电话会议，通报前期天然气产供储销体系建设、储气设施建设督查情况和发现的问题，分析形势，查找不足，及早部署今冬明春天然气供应保障相关工作。国家能源局副局长李凡荣同志出席会议并讲话。国家发展改革委副秘书长赵辰昕同志主持会议。委运行局、评估督导司，能源局油气司分别通报相关情况，北京市、河南省、中石油作代表发言。

会议指出，今年以来，在各方面共同努力下，全年及供暖季供气合同签订大头落地，增储上产初见成效，储气设施建设加快推进，互联互通重点工程稳步推进，调峰能力细化落实，“煤改气”有序推进，管道安全保护得到加强。

会议指出，今冬明春保障天然气安全稳定供应仍面临较多困难和不确定性，增储上产、储气设施建设和管网互联互通等方面仍存在较多问题和不足，做好供暖季天然气供应保障工作任务依然艰巨。各地区、有关部门和企业要切实增强“四个意识”，按照党中央、国务院部署，进一步把天然气产供储销体系建设这项政治任务抓紧抓好。重点抓好六个方面工作，一是千方百计保障上游气源足额供应；二是确保互联互通重点工程按期投产；三是尽快补齐储气能力建设短板；四是加快合同签订和有序推进“煤改气”工作；五是切实保障民生用气需求；六是保障天然气基础设施安全平稳运行。

会议强调，各地区、各企业要高度重视、举一反三抓好天然气产供储销体系建设、储气设施建设专项督查发现问题整改落实，减少供气安全风险隐患；要

统筹规划、科学有序加快储气设施建设，避免遍地开花，发挥好调峰保供作用；要及早谋划做好今年供暖季天然气供应保障工作，各地要切实承担保障民生用气的主体责任，上游供气企业要严格履行保障天然气安全稳定供应的主体责任，守土有责，守土尽责，确保不出问题。

发展改革委、财政部、自然资源部、生态环境部、住房城乡建设部、交通运输部、应急部、国资委、市场监管总局、能源局、林草局、北京市、中石油、中石化、中海油有关负责同志在主会场参加会议；各省、自治区、直辖市政府发展改革委、经信委（工信委、工信厅）、能源局有关负责同志和城燃企业在分会场参加会议。

（来源：燃气在线）

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise

